Klauzula informacyjna dotycząca danych osobowych

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, jak również zgodnie z Ustawą z dnia 21 lutego 2019 r. o zmianie niektórych ustaw w związku z zapewnieniem stosowania rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz.U. z 2019 r. poz. 730) Zamawiający informuję, że: 
· Administratorem Pani/Pana danych osobowych, o ile odrębne przepisy nie stanowią inaczej, jest Stowarzyszenie Centrum Inicjatyw Obywatelskich Ziemi Łowickiej, ul Świętojańska 1/3, 99-400 Łowicz (zwany również Stowarzyszeniem)
Dane kontaktowe:
Ze Stowarzyszeniem można się skontaktować:
a)      poprzez adres e-mail: centrum@domna105.pl 
b)      telefonicznie pod numerami: +48 608 29 88 37, +48 606 79 27 31
c)      pisemnie : Stowarzyszenie Centrum Inicjatyw Obywatelskich Ziemi Łowickiej, ul   Świętojańska 1/3, 99-400 Łowicz.
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z rozstrzygnięciem zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest wykonanie robót budowlanych związanych z dostosowaniem obiektu w ramach wyrównywania szans edukacyjnych dzieci, młodzieży i osób dorosłych z niepełnosprawnościami oraz wspieranie systemu oświaty w sferze edukacji pozaszkolnej.
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu realizacji obowiązków nałożonych umową Nr MEiN/2023/DPI/3260, zwaną dalej „Umową” zawartą pomiędzy Stowarzyszeniem a Skarbem Państwa – Ministrem Edukacji i Nauki, która określa przeznaczenie dotacji celowej przyznanej na finansowanie kosztów realizacji inwestycji związanej z dostosowaniem obiektu pn. „Wyrównywanie szans edukacyjnych dzieci, młodzieży i osób dorosłych z niepełnosprawnościami oraz wspieranie systemu oświaty w sferze edukacji pozaszkolnej”, zwanej również „Inwestycją”.
· Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazywane innym organom i podmiotom wyłącznie na podstawie obowiązujących przepisów prawa, w tym z uwzględnieniem Umowy.  
· Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą przez okres wynikający z Umowy, tj. przez okres nie krótszy niż 5 lat od daty zakończenia realizacji Inwestycji lub upływu okresu obowiązywania Umowy, jej rozwiązania lub wygaśnięcia.
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;  
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 
· Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, nie będą przetwarzane w formie profilowania.
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